
２7年 ２６年 ２５年 ２４年

ＤＡＴＡ1 58.3% 50.6% 59.1% 57.5%

ＤＡＴＡ２ 52.8% 44.2% 47.9% 56.0%

ＤＡＴＡ3 55.9% 44.8% 46.7% 56.9%

ＤＡＴＡ4 64.3% 64.0% 59.4% 60.8%

ＤＡＴＡ5 57.6% 47.5% 54.1% 58.4%

ＤＡＴＡ6 43.6% 37.6% 48.7% 47.2%

ＤＡＴＡ7 58.3% 50.7% 54.8% 55.3%

ＤＡＴＡ8 55.0% 50.8% 55.0% 54.3%

ＤＡＴＡ9 63.0% 51.7% 56.0% 61.0%

ＤＡＴＡ10 67.5% 54.4% 60.6% 64.9%

ＤＡＴＡ11 63.6% 50.6% 51.9% 54.1%

ＤＡＴＡ12 68.5% 61.2% 66.2% 68.2%

ＤＡＴＡ13 71.2% 64.6% 66.5% 72.0%

ＤＡＴＡ14 40.3% 29.7% 32.7% 45.5%

ＤＡＴＡ15 53.3% 50.5% 47.9% 51.6%

ＤＡＴＡ16 64.4% 67.2% 61.4% 59.5%

厚別高校は部活動に積極的に取り組んでいる。

厚別高校は地域との連携・協力を積極的に行っている。

自分は家で学校のことをよく話す。

自分は保護者宛文書は必ず見せる。

厚別高校の生徒は、挨拶・言葉遣い等礼儀作法が身に付いている。

厚別高校の生徒の服装・頭髪はきちんとしている。

厚別高校は進路希望に応じたきめ細かな指導を行っている。

厚別高校は進路について必要な情報を提供してくれる。

厚別高校は生徒の資格取得に力を入れている。

厚別高校は学校行事に積極的に取り組んでいる。

厚別高校における生活に満足している。

厚別高校の先生に熱意を感じる。

厚別高校の先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる。

自分は授業をしっかりと受けている。

厚別高校は生徒に基礎・基本の学力定着のための取組がなされている。

厚別高校はわかりやすい授業を行っている。

平成28年1月18日

学校評価委員会

平成２７年度 学校評価アンケート（生徒用）

評価基準：１：その通りである、２：おおむねその通り、３：やや不十分、４：不十分、５：わからない

※評価のパーセントは、（１：その通りである、２：おおむねその通り）と解答した割合

評 価 項 目


